

452/1983

Přerově

3. ledna 1984 11,00

Miloslav JEMELKA, nar. 26. 5. 1955 Přerov

nemá

Přerov, Osmeč 13

pracoviště Kamyšín SSSR

horizontář Přerovské strojírny

Přerov, do r. 1982, nyní Pozemní stavby Poprad dělník

Kamyšín SSSR

362334 AY-77

ženatý

obv. HUČÍN a spol.

bez příbuzeneckého poměru

////////////////////

Svědék se dostavil k výsledku na základě osobního pozvání vyšetřovatele a proti způsobu předvolání nemá námitek.

Svědék byl poučen podle shora uvedených zákonných ustanovení, která mu byla řádně vysvětlena a prohlašuje, že danému poučení porozuměl. Dále byl poučen o právu odepřít svédeckou výpověď podle ustanovení § 100 odst. 2 tr.ř. a prohlašuje, že svého práva nevyužívá a svědčit chce.

Po seznámení s předmětem výslechu k věci uvádí :

S osobou Vladimírem HUČÍNEM jsem se seznámil již v roce 1974, kdy jsme se seznámili z důvodu společného zájmu o kulturistiku. Vladimír HUČÍN měl doma ve svém bydlišti zařízení posilovnu, kde jsem občas také chodil si zacvičit.

strana protokolu o výsledku svědka Miloslava J E M E L K Y :

Později, kdy jsme se s ním podrobněji seznámil, tak se mi HUČÍM svěřil, že také má eminentní zájem o různé náboje střelivo a palné zbraně. Vykládal mně, že si zakládá sbírku různých nábojů do různých palných zbraní. Tyto náboje mně také několikrát ukazoval již nevím kolik jich v té době měl, ale mohlo jich být asi 30-40 ostrých nábojů.

Také v té době mně ukazoval střelbyschopnou pistoli ráže 6,35 zn. Steier, kterou získal tím způsobem, že ji buď někde nalezl nebo ji od některého svého známého "vykšeftoval". Toto mně nikdy nesdělil. Já jsem z této zbraně nikdy nestřílel. Vzpomínám si, že také HUČÍM k této zbraně vlastnil i náboje. Jinou palnou krátkou zbraň jsem u HUČÍMA nikdy neviděl. Vlastnil také vzduchovou pušku a vzduchovou pistoli čs. výroby, která byla volně v prodeji v prodejně Lověny. Ve společnosti HUČÍMA jsem z těchto zbraní rovněž nikdy nestřílel. Od HUČÍMA jsem se také v té době dozvěděl, kdy se mně chlubil, že vlastnil ještě italský samopal zn. Berretta, který měl ukrytý ~~XXXXXXXXXX~~, ale nevím kde. Údajně tento samopal nebyl nalezen ani při provádění domovní prohlídky přerovskou kriminálkou.

Tento samopal jsem neviděl, jen HUČÍM mně o tom vyprávěl. Rovněž mně ne sdělil jakým způsobem jej získal. Já jsem mu věřil, neboť o zbraně měl vždycky eminentní zájem o palné zbraně, také je vlastnil, proto mu věřím, že také měl italský samopal. HUČÍM byl do zbraní velký fanda.

V této souvislosti chci uvést ještě tu skutečnost, že HUČÍM v době, kdy jsem byl na vojně v letech 1974-1976 mně někde z mých kamarádů vyprávěl, že HUČÍM měl úraz očí, který si způsobil při výrobě a míchání nějakých chemikálií. O tom, že by HUČÍM vyráběl v minulosti či současnosti nějaké výbušniny mně není nic známo.



strana protokolu o výsledku svědka Miloslava J. M. B. L. K. Y. :

---

Po svém návratu z vojenské základní služby jsem HUČÍHOVI předal několik desítek kusů nábojů do melorážky, světlice a asi tři nebo čtyři dělbuchy. Já jsem za tyto věci nic nechtěl a HUČÍM měl radost, že se mu rozšířil arzenál nábojů a výbušnin.

Po roce 1977, kdy HUČÍM byl podmíněně odsouzen pro nedovolené ozbrojování šířil na pracovišti na mou osobu pomluvy, že jsem konfident přerovské tajné policie, což vůbec nebyla pravda. Neustále mě slovně napadal a pomlouval mě. Já jsem se od HUČÍMA distancoval, hleděl jsem si jen sebe a HUČÍHOVI jsem se vyhýbal.

Pokud mohu HUČÍMA hodnotit, tak k němu mohu uvést, že v daném případě se jedná o osobu, která je bezcharakterní a úzkočný, která kolem sebe združuje kolem sebe mladé lidi kolem 18-20 let, před kterými se rád vychloubá a rád se předvádí, ukazuje jim svou sílu a negativně je ovivňuje, má rád kolem sebe lidi, kteří jsou povahově slabší než je sám, které pro svůj prospěch využívá.

Pokud mohu hodnotit jeho politický profil jedná se o člověka, který nemá klady v tah k naší republice, je obdivovatel Západu především Izraele, obdivuje jeho expanzionistickou politiku, hlavně jeho vojenskou převahu, neboť jak sám se několikrát předemnou vyjádřil Izrael má čtvrtou nejlepší armádu na světě, nejlepší vojenskou techniku a pod. Sám o sobě prohlašoval, že je hrdý na to, že také má část židovské krve a také dával najevo své nadřazení vůči ostatním.

Já jsem mu nikdy nevěřil, protože byl úzkočný až vychytralý, který nedával najevo co si v daný okamžik myslí a vyčkává na to, co mu druhá osoba řekne a potom si vlastní úsudek dělá sám. Dá se o něm říci, že je to nebezpečný člověk, který dokáže slabšího jedince zneužít, využít i zničit pro svůj vlastní prospěch.

strana protokolu o výsledku svědka Miloslava JEMMELKY :

Vladimír HUČKA vůči mě uplatňoval proorganistickou politiku a jeho vztah vůči mé osobě se vyhroutil tak, že jsem počal mít obavy o svou pověst v podniku a tak se situace vyhroutila, že jsem požádal o rozvázání pracovního poměru a nestoupil jsem zaměstnání u Pozemních staveb Prešov, kde jsem do současné doby zaměstnán od r. 1982. Tento stav zapříčinil Vladimír HUČKA.

Dotazka : Chcete ještě něco uvést ke své výpovědi ?

Odpověď: Ke své výpovědi nemám, co bych dále uvedl.

Výslech ukončen v 14,15 hodin. Po přečtení protokolu prohlašuje svědek, že protokol souhlasí s jeho výpovědí a proto nežadá doplnění ani změny v něm. Svědečně nepožaduje.

Vyšetřovatel St :

mjr. Medžela Mil.

Při čtení a podpisu protokolu přítomen:

por. K. tlica Vl. Miloslav JEMMELKA

Svědka :

